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PROTOKÓŁ NR P/ 9/26 
Z POSIEDZENIA RADY OSIEDLA NIEBUSZEWO -BOLINKO  

z dnia 23 marca  2026  r. 
(kadencja 2025 -2029)  

 
Proponowany porządek obrad : 

1. Stwierdzenie kworum upoważniającego do podejmowania uchwał, na podstawie listy 
obecności.  

2. Przedstawienie porządku obrad i głosowanie w celu jego przyjęcia.  
3. Przedłożenie wszelkich pism, załączników oraz pisemnych wniosków.  
4. Przedstawienie protokołu P/ 7/26 z dnia 16 lutego  2026 r. i głosowanie w celu jego 

zatwierdzenia. 
5. Przedstawienie protokołu P/8/26 z dnia 2 marca 2026 r. i głosowanie w celu jego 

zatwierdzenia. 
6. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Komisji Skrutacyjnej.  
7. Przeprowadzenie głosowania nad uchwałami oraz przedstawienie ich wyników przez Komisję 

Skrutacyjną w sprawach (kolejno, w zależności od wyników głosowań):  
a. odwołania Przewodniczącej,  
b. wyboru Przewodniczącego,  
c. odwołania Wiceprzewodniczącego,  
d. uzupełnienia składu Zarządu.  

8. Ustalenie dalszych czynności i ewentualnych zmian w porządku obrad, w zależności od 
wyników głosowań nad uchwałami.  

9. Omówienie spraw organizacyjnych i bieżących Rady Osiedla.  
10. Wnioski mieszkańców z dyżurów Rad nych Osiedla. 
11. Korespondencja.  
12. Wolne wnioski. 
13. Zakończenie posiedzenia.  

 
Ad. 1  
Przewodnicząca  Olga Śliwowska  stwierdziła kworum upoważniające do podejmowania uchwał  
i otworzyła posiedzenie. Stawiło się 15 Radnych , według listy obecności (załącznik nr 1).  Zjawiło się 
2 goś ci, według listy gości (załącznik nr 2). 
 
Ad. 2  
Zebrani zapoznali się z porządkiem obrad . 
 
Usunięto § 1 ust. 2  z projektu uchwały.  
 
Przystąpiono do  głosowania za przyjęciem porządku obrad. 
 
WYNIKI GŁOSOWANIA  
ZA: 12 
PRZECIW: 2 
WSTRZYMAŁO SIĘ: 1 
NIE GŁOSOWAŁO: 0 
 
Porządek obrad został przyjęty (uchwała nr R/66/26). 
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Ad. 3  
Przedłożono następujące pisma, załączniki oraz pisemne wnioski:  
• Przewodnicząca złożyła pisemne stanowisko do treści uzasadnienia pisma z dnia 26 lutego , 

doręczonego w dniu 2 marca 2026 r. – tj. wniosku o odwołanie  (załącznik 3). 
• Radny Piotr Marek Skotarczak z łożył oświadczenie  w sprawie bunkrów przy ul. Piotra Skargi  

(załącznik 4). 
• Radni Teresa Jankowska, Mirosława Rybicka, Ryszard Rybicki, Sylwia Myśliwiec, Marzena 

Lewandowska oraz Agnieszka Tucholska złożyli odpowiedź na stanowisko Przewodniczącej  
z dnia 2 marca 2026 r. (załącznik 5) . 

• Radne Agnieszka Tucholska, Marzena Lewandowska, Teresa Jankowska oraz Sylwia Myśliwiec 
złożyły wniosek o wyjaśnienie sytuacji podczas głosowania o odwołanie Pani Przewodniczącej  
(załącznik 6). 

 
Ad. 4 
Zebrani zapoznali się  z protokołem P/ 7/26 z posiedzenia Rady Osiedla z dnia 16 lutego  2026 r. 
Nie wniesiono uwag i wniosków. Przystąpiono do głosowania za zatwierdzeniem protokołu.  
 
WYNIKI GŁOSOWANIA  
ZA: 9 
PRZECIW: 0 
WSTRZYMAŁO SIĘ: 6 
NIE GŁOSOWAŁO: 0 
 
Protokół został zatwierdzony (uchwała nr R/67/26).  
 
Ad. 5 
Zebrani zapoznali się z protokołem P/8/26 z posiedzenia Rady Osiedla z dnia 2 marca 2026 r.  Nie 
wniesiono uwag i wniosków. Przystąpiono do głosowania za zatwierdzeniem protokołu.  
 
WYNIKI GŁOSOWANIA  
ZA: 11 
PRZECIW: 2 
WSTRZYMAŁO SIĘ: 2 
NIE GŁOSOWAŁO: 0 
 
Protokół został zatwierdzony (uchwała nr R/68/26).  
 
Ad. 6 
Zebrani zapoznali się z projektem uchwały w sprawie wyboru Komisji Skrutacyjnej . 
 
Do Komisji Skrutacyjnej zgłoszono następujące kandydatury:  
1. Elwira Domska , 
2. Piotr Marek Skotarczak, 
3. Sylwia Myśliwiec . 
 
Przystąpiono do głosowania za podjęciem uchwały.  
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WYNIKI GŁOSOWANIA  
ZA: 14 
PRZECIW: 0 
WSTRZYMAŁO SIĘ: 1 
NIE GŁOSOWAŁO: 0 
 
Uchwała została podjęta (uchwała nr R/69/26).  
 
W wyniku głosowania do Komisji Skrutacyjnej weszli:  
1. Sylwia Myśliwiec  – Przewodnicząc a, 
2. Elwira Domska  – Członek , 
3. Piotr Marek Skotarczak – Członek . 
 
Przewodnicząca zarządziła przerwę w obradach  od 18:30 do 18:37, na czas konstytuowania się 
Komisji Skrutacyjnej . W czasie przerwy rozdano karty do głosowania. Nikt nie zgłosił protestu w tej 
kwestii. 
 
Ad. 7a 
Zebrani zapoznali się z projektem uchwały w sprawie odwołania Przewodniczącej . Nie wniesiono 
uwag i wniosków. Przystąpiono do głosowania za podjęciem uchwały.  
 
Komisja Skrutacyjna przedstawiła protokół (załącznik nr 7) oraz ogłosiła wyniki głosowania.  
 
WYNIKI GŁOSOWANIA  
ZA: 7 
PRZECIW: 8 
WSTRZYMAŁO SIĘ: 0 
NIE GŁOSOWAŁO:  0 
 
Uchwała nie została podjęta. Przewodnicząca nie została odwołana.  
 
Ad. 7b 
Uchwała w sprawie wyboru Przewodniczącego  została zdjęta z porządku obrad  w wyniku 
odrzucenia uchwały w sprawie odwołania Przewodniczącej . 
 
Ad. 7c  
Wiceprzewodniczący Jacek Adamiak złożył pisemną rezygnację ze sprawowanej przez siebie funkcji 
(załącznik 8). 
 
W związku z powyższym, u chwała w sprawie  odwołania Wiceprzewodniczącego  została zdjęta  
z porządku obrad . 
 
Ad. 7 d 
Członek Zarządu Dawid Góra złożył rezygnację ze sprawowanej przez siebie funkcji.  
 
Zebrani zapoznali się z projektem uchwały w sprawie uzupełnienia składu Zarządu . 
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Przewodnicząca zgłos iła następujące kandydatury:  
• na Wiceprzewodniczącego – Dawid Góra, 
• na Członka Zarządu – Marta Kubiś. 
 
Radny Jacek Adamiak na funkcję Członka Zarządu zaproponował Radną Sylwię Myśliwiec. 
Przewodnicząca przypomniała zebranym, iż zgodnie z § 19 ust. 4 Statutu Osiedla  kandydatów na 
członków Zarządu zgłasza Przewodnicząca . 
 
Przystąpiono do głosowania za podjęciem uchwały.  
 
Komisja Skrutacyjna przedstawiła protokół (załącznik nr 9) oraz ogłosiła wyniki głosowania.  
 
W sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego:  
WYNIKI GŁOSOWANIA  
ZA: 8 
PRZECIW: 6 
WSTRZYMAŁO SIĘ: 1 
NIE GŁOSOWAŁO: 0 
 
W sprawie wyboru Członka Zarządu:  
WYNIKI GŁOSOWANIA  
ZA: 7 
PRZECIW: 7 
WSTRZYMAŁO SIĘ: 1 
NIE GŁOSOWAŁO: 0 
 
Uchwała w zakresie wyboru Wiceprzewodniczącego została podjęta (uchwała nr R/7 0/26). 
Uchwała w zakresie wyboru Członka Zarządu nie została podjęta . 
 
Ad. 8 
Brak. 
 
Ad. 9 
Radni omówili spraw y organizacyjn e i bieżąc e Rady Osiedla , w tym: 

• zaproszenie do współpracy przy festynie organizowanym  pod koniec kwietnia 2026 r.  przez 
Szkołę Podstawową nr 41 , 

 
(O godzinie 19:20 dzielnicowy Krystian Jędrzejczak  dołączył do posiedzenia.)  
(O godzinie 19:30 Radny Jacek Adamiak  opuścił posiedzenie .) 
 
• złożone przez wspólnoty mieszkaniowe prośby o udostępnieni e pomieszczeń Rady  na potrzeby 

organizacji ich zebrań , 
• błędnie wystawioną fakturę kosztową  w związku z wydatkowani em środków budżetowych Rady  

na organizację wydarzenia pod nazwą „Dzień Kobiet i Dzień Mężczyzn” , 

• konsultacje społeczne w sprawie planu ogólnego Miasta Szczecin oraz efekty uchwały Rady  
w przedmiocie uwag do ww. planu  – wysokość zabudowy na terenie obecnego C.H.U. Manhattan 
została zmniejszona z 80 m  do 30 m, 

• kolejną edycję Szczecińskiego Budżetu Obywatelskiego  – termin składania wniosków upływa  
20 kwietnia 2026 r., 
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• datę, miejsce oraz proponowany przebieg  wydarzenia pod nazwą „Osiedlowe ognisko” , 
• kompletność wykonania uchwał Rady  – wszystkie uchwały są na tę chwilę wykonane,  
• zapowiedziane wizyty gości  na posiedzeniach Rady,  

• odroczenie dyskusji na temat przyszłości Koła Seniora, w związku z nieobecnością jego obecnego 
Koordynatora , Radnego Jacka Adamiaka.  

 
Ad. 10 – dot. wniosków mieszkańców z dyżurów Rad nych Osiedla. 
Przewodnicząca przedstawiła Radnym informacje o wnioskach mieszkańców z dyżurów Radnych 
Osiedla  w lutym i marcu 2026 r., w tym: 

• pisemnej prośb ie Przewodniczącej Rady Rodziców Szkoły Podstawow ej nr 69 z dnia 16 marca  
2026 r.  o wsparcie Rady Osiedla w postaci dofinansowania atrakcji dla dzieci podczas  
organizowanego w dniu 1 czerwca 2026 r. festynu rodzinnego z okazji Dnia Dziecka . 

 
Ad.  11  – dot. korespondencji.  
Przewodnicząca przedłożyła Radnym zestawienie korespondencji  za okres od  16 lutego  do 
23 marca 2026 r. 
 
Radni odbyli dyskusję na temat konkretnych pozycji z zestawienia korespondencji , w tym: 
• odpowiedzi organów oraz jednostek organizacyjnych  miasta na kierowane do nich  przez Radę 

pisma, a w szczególności stanowiska Komisji ds. Gospodarki Komunalnej, Mobilności, Klimatu  
i Zwierząt Urzędu Miasta Szczecin  o niepodejmowaniu  pilnych  działań w sprawie ul. Elizy 
Orzeszkowej , w kontekście badań poziomu hałasu, wycinki drzew przy trasie SKM oraz ruchu 
kolejowego i pieszego w tym rejonie,  

• szkoleń dotyczących Krajowego Systemu e-Faktur (KSeF). 
 
Ad. 12  – dot. wolnych wniosków.  
• Sekretarz Rafał Cynowski wniósł o zmianę uchwały R/53/26 z dnia 12 stycznia 2026 r. w sprawie  

ustalenia harmonogramu posiedzeń Rady Osiedla w trybie zwykłym w roku 2026 . Radni odbyli 
dyskusję w tym temacie, w wyniku której ustalono co następuje:  
 
Zmienić  godziny posiedzeń Rady w roku 2026 z 19:00 na 18:00 . 
Zmienić  termin najbliższego posiedzenia Rady z 13 kwietnia na 20 kwietnia 2026 r.  
 
Przystąpiono do głosowania za podjęciem uchwały.  
  
WYNIKI GŁOSOWANIA  
ZA: 14 
PRZECIW: 0 
WSTRZYMAŁO SIĘ: 0 
NIE GŁOSOWAŁO: 1 
 
Uchwała została podjęta (uchwała nr R/ 71/26). 
 

• Radni odbyli dyskusję na temat organizacji  pchlego targu  na terenie Osiedla. Kwestia ta zostanie 
ponownie poruszon a na kolejnym posiedzeniu Rady , po uzyskaniu wskazówek w tej sprawie od 
Rady Osiedla Pogodno.  
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• Radne Mirosława Rybicka oraz Agnieszka Tucholska zasugerowały  zgłoszenie odpowiednim 
jednostkom lub właścicielom nieruchomości potrzeby  uprzątnięci a nieczystości z  okolic ulic 
Księdza Biskupa Adama Naruszewicza  18-18A, Niemierzyńsk iej 3-4 oraz Juliana Ursyna 
Niemcewicza  8A-8B. 

• Radni zadeklarowali chęć powrócenia do sprawy remontu boiska  usytuowanego pomiędzy 
ulicami Heleny i Mikołaja Reja . Przewodnicząca zobowiązała się odszukać odpowiednie uchwały 
poprzedniej kadencji Rady w tym przedmiocie.  

 
Ad. 13 
Przewodnicząca podziękowała za przybycie i zakończyła posiedzen ie. 
 
 
……………………… …  
 Przewodnicząc a 
 Olga Śliwowska  
 
 
…………………………  
 Sekretarz 
 Rafał Cynowski  
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Załącznik nr 1  
 

Lista obecności  
posiedzenia Rady Osiedla Niebuszewo -Bolinko  

w trybie zwykłym z dnia 23 marca  2026  r., godz. 18:00 

 

Imię Nazwisko  Podpis  

Jacek Adamiak  obecny  

Barbara Bińkowska  obecna  

Rafał Cynowski  obecny  

Elwira Domska  obecna  

Dawid  Góra obecny  

Teresa Jankowska  obecna  

Marta Kubiś  obecna  

Marzena Lewandowska  obecna  

Katarzyna Maj obecna  

Sylwia Myśliwiec obecna  

Mirosława Rybicka obecna  

Ryszard Rybicki  obecny  

Piotr Marek Skotarczak  obecny  

Olga  Śliwowska  obecna  

Agnieszka  Tucholska  obecna  
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Załącznik nr 2  
 

Lista gości  
posiedzenia Rady Osiedla Niebuszewo -Bolinko  

w trybie zwykłym z dnia 23 marca  2026 r., godz. 1 8:00 

 

Imię Nazwisko  

Marta Sadowska  

Wanda Kłosowska  

Krystian Jędrzejczak  
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Załącznik nr 3  
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Załącznik nr 4 
 

 

  



Rada Osiedla Niebuszewo -Bolinko  

 
ul. Niemcewicza 39/2 tel.: 91 455 42 16 
71-553 Szczecin  www: bolinko.osiedla.szczecin.pl  
 16 mail: rada@bolinko.osiedla.szczecin.pl  

Załącznik nr 5 
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Załącznik nr 6 
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Załącznik nr 7 
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Załącznik nr 8 
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Załącznik nr 9 
 

 


